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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Tuzson Bence, igazságügyi miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Mikor kívánják végre szabályozni a 
gyermekszépségversenyek megrendezésének feltételeit?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az  atlatszo.hu  oldalon  található  „Pedofil  fotós  is  dolgozott  a  Little  Miss  Hungary
gyermekszépségversenyen” című cikkben arról írnak, hogy „februárban írta meg a portál, hogy a
Little  Miss  Hungary  gyermekszépségverseny  magyar  tulajdonosa,  szervezője  és  „fővédnöke”,
Bartolovics Ildikó külföldi és belföldi fotózásokra, versenyekre invitált gyermekeket és szülőket,
amelyekért előre elkérte a pénzt, majd az utazások meghiúsulása után azt több esetben nem, vagy
csak  részben  fizette  vissza.  Azóta  megtudták,  hogy  a  gyermekszépségverseny  szervezőjének
korábban egy azóta gyermekpornográfia miatt elítélt fotós is dolgozott.”:

„A Little Miss Hungary magyar szervezője több különböző fotóssal is dolgozott együtt az elmúlt
évek során.

Köztük egy bizonyos P. K.-val is, aki az Átlátszó értesülései szerint jelenleg 6 éves börtönbüntetését
tölti gyermekpornográfia és szexuális visszaélés bűntette miatt.

Az ítélet szerint a férfi 18 – esetenként 14 – év alatti lányokat vett rá arra, hogy modellt álljanak
neki.  Eleinte  a  lányok  ruhában  szerepeltek  a  fotókon,  később  készültek  fehérneműs,  bikinis,
félmeztelen,  meztelen  felvételek  is.  Előfordult  olyan  is,  hogy  szexuális  kapcsolat  létesítésére,
szexuális  cselekmény  végzésére  vette  rá  a  lányokat.  Ezekről  fényképeket  és  videófelvételeket
készített.  A pedofil  adatbázisban is megtaláltuk a fotóst,  ám nem P. K. néven, hiszen az csak a
„művészneve” volt.
A  Little  Miss  Hungary  Facebook  oldala  arról  tanúskodik,  hogy  a  fotós  többször  is  készített
felvételeket  Bartolovics  stábtagjaként.  Azt  nem  tudjuk,  hogy  a  fotós  által  elkövetett
bűncselekmények a Little Miss Hungary modelljei ellen irányultak-e, csupán annyi biztos, hogy a



verseny szervezőjével több alkalommal dolgozott együtt korábban.”
 

Kérdezem Önt:

1. Indult-e bármilyen eljárás a fenti cikk alapján?

2.  Bár  a  jelenlegi  kormány  teljesen  elmerül  a  pedofil-ügyekben,  mégis  mikor  kívánják  végre
szabályozni a gyermekszépségversenyek megrendezésének feltételeit?

 

Budapest, 2024. április 27.
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